

Материально-техническое обеспечение образовательного процесса отвечает современным требованиям санитарных правил и норм. В детском саду созданы все необходимые условия для эффективного осуществления

#### Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов

Специально оборудованных учебных кабинетов не имеется.

#### Сведения о наличии библиотек

Библиотек для воспитанников не имеется. В каждой группе оборудованы книжные центры, имеется детская литература, энциклопедии, хрестоматии для чтения детям.

#### Сведения о наличии объектов спорта

Объектов спорта не имеется.

#### Сведения о наличии средств обучения и воспитания

МКДОУ оснащено всеми необходимыми для реализации образовательной деятельности средствами обучения и воспитания. Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ в МКДОУ не имеется.

#### Сведения об условиях питания и охраны здоровья обучающихся

Трехразовое питание осуществляется по утвержденному заведующим четырнадцатидневному циклическому сбалансированному меню.

При этом строго соблюдается калорийность и норма выхода порционных блюд.

#### Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

Воспитанники МКДОУ не имеют доступа к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ОВЗ.

Порядок доступа педагогических работников к информационным системам

и информационно-телекоммуникационным сетям изложен в

Положении о порядке доступа, размещенном в разделе «Документы»,

подраздел «Локальные акты».

#### Сведения об электронных образовательных ресурсах

При реализации образовательной программы электронные ресурсы не используются.

Материально-техническое обеспечение образовательного процесса отвечает современным требованиям санитарных правил и норм. В детском саду созданы все необходимые условия для эффективного осуществления образовательной деятельности, решения задач воспитания и развития детей.

МКДОУ расположено в одноэтажном здании. Территория ограждена забором, имеется наружное освещение. С целью обеспечения безопасности детей, установлена автоматическая пожарная сигнализация, тревожная кнопка.

В группах созданы условия для индивидуальных и коллективных игр, развивающие центры для самостоятельной активности детей.

Имеется музыкальный зал, оснащенный необходимым оборудованием для проведения музыкальных занятий, праздников и развлечений, а также физкультурный зал.

В методическом кабинете имеются наглядные, дидактические пособия для ООД, иллюстративный, демонстрационный материал, библиотека методической и детской литературы, подборка нормативно-правовой базы дошкольного образования, методические рекомендации и разработки педагогов.

Обеспечение доступа в здание инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: не доступен.

Кроме того, созданы условия охраны здоровья обучающихся. Имеется медицинский блок, состоящий из медицинского и процедурного кабинета.

Таким образом, состояние материально-технической базы, учебно-методического обеспечения, развивающей предметно-пространственной среды позволяет осуществлять образовательную деятельность в соответствии с современными требованиями.

В МКДОУ не имеется общежития, интерната, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ.